

美股跌幅超4% 道指暴跌近1200点

本报讯(首席记者 连建明)受疫情带来的恐慌情绪冲击,周四欧美股市再次暴跌,美股三大指数跌幅均超过4%,其中道琼斯指数重挫近1200点;欧洲主要股指跌幅超过3%。这已经是本周第二次跌幅超过3%,本周仅仅4天,美股三大指数跌幅已经超过10%,道琼斯指数已经下跌了3000多点。

周四晚间,悲观情绪继续主导市场,欧美股市全线暴跌,今晨收盘,美股三大指数跌幅

全部超过4%,其中,道琼斯指数下跌1190.95点,报收25766点,跌幅达4.42%;标普500指数报收2978点,下跌4.42%;纳斯达克指数报收8566点,下跌4.61%。欧洲股市周四同样暴跌,英国富时100指数报收于6796.40点,跌幅为3.49%;德国DAX指数报收于12367.46点,跌幅为3.19%;法国CAC40指数报收于5495.60点,跌幅为3.32%。此外,意大利股市下跌2.66%,跌幅最大的希腊股市下跌5.24%。

疫情受到全球投资者关注,27日韩国新增新冠肺炎确诊病例171例,累计确诊1766例,累计死亡病例13例。日本累计确诊新冠肺炎病例912例,因新冠肺炎死亡累计8人。意大利累计确诊新冠肺炎病例达528例,累计死亡病例14例。德国、法国、西班牙、奥地利以及希腊、瑞典等地都出现新冠肺炎确诊病例。美国确诊第60例新冠肺炎病例。

受疫情影响,这已经是本周第二次暴跌,

本周仅仅4天,欧美股市跌幅巨大。道琼斯指数4天跌去3200多点,跌幅高达11.13%,标普500指数4天下跌10.76%,纳斯达克指数下跌10.55%,这样的周跌幅在美国10年的牛市里是第一次。英国、德国、法国股市本周前4天跌幅超过8%,跌幅最大的希腊股市,4天下跌13.91%,这种跌幅只有欧债危机时出现过。

今天上午开市的亚太股市也是全线暴跌,日本、韩国股市开盘后跌幅超过2%。



30万株郁金香盆栽将赠送给抗疫功臣

从铁路上海站南出口出来,许多旅客就被眼前的“第一眼春天”吸引住了:1万多株郁金香盆栽,把南广场点缀得五彩缤纷……由新湖集团主办的“看见春天 感谢有你”郁金香送祝福活动昨天启幕。

新湖郁金香花博会是在上海举办的一个公益性品牌活动。今年由于新冠肺炎疫情

的影响,市民无法走出家门去公园赏花,故决定举办这项“看见春天 感谢有你”郁金香送祝福活动,把来自新湖浦东苗圃基地和启东新湖·海上明珠郁金香花田的30万株郁金香盆栽,送给医院及医护人员、街道社区居委会基层一线工作人员等抗疫单位和个人。 本报记者 江跃中 张龙 摄影报道

十分钟 邂逅十分上海

疫情下的窗口:老外是走还是留?

在上海张江的浦东国际人才港里,有一个特殊的窗口,这里承担着辖区里约三分之一的中国公民和外国人办理出入境证件的业务量。疫情当前,老外们是走,还是留,哪个选择更合理?防控措施不可松,复产复工又是当务之急,两者如何兼顾?本期“十分上海·战疫特辑”,我们来到浦东公安分局出入境管理办公室张江受理点,记录下特殊时期发生在这里的故事。

上午9点,办事大厅准时开门。来自美国波士顿的尼克遇到了麻烦,他的旅游签证快到期了,因疫情影响,上海直飞波士顿的航班被取消了。尼克说:“希望能延长签证有效期,等直飞航班恢复了再回家。”

出入境民警奚敏鸥仔仔细细查看签证后,发现尼克的情况有些特殊。奚敏鸥告诉尼克:“你的中国签证是十年多次往返,如果你的申请意愿,就会改变签证的性质,建议结合行程慎重考虑。”权衡再三,尼克最终选择如期离境。

下午的办事大厅,人依旧不多。企业人

事曹艳华在窗口咨询完,长舒了一口气。为了新加坡同事的工作签证,她操碎了心:“以前要求企业提前30天提出延期申请,疫情期间窗口临时取消了这一规定,大大方便了外籍员工的复工申请与签证办理。”

安德雷斯是一名英语外教,他是特意来送感谢信的。原来,他前几天在窗口办理工作签证变更时,缺了一份材料,出入境民警跨前受理,避免了签证失效。他相信疫情很快会过去:“刚开始我是很担心的。但政府应对得很好,相信很快一切都能回到正轨,孩子们也能回到校园。”

疫情也许带来了一些小麻烦,不用担心,你的麻烦,我们一起来操心,一起来解决。正如这一方小小的出入境窗口,它“守护”着很多人的生活与工作,更是这座城市正在努力“重启”的缩影。



视频摄影部 扫码看视频

为年轻而来 90后IN核生活新定义

90后已然成为市场消费主力,他们热衷时尚、追求个性。抓住90后的“胃口”才能赢得市场。针对年轻消费者打造的全新一代傲跑,以至IN时尚设计和丰富的智能配置,全面满足内外兼修的需求。同时,全新一代傲跑首推“包牌价”政策(截止至2020年3月31日),进一步降低年轻消费者的购车门槛。

IN核空间,潮流美学

90后追求特潮流个性,要抓住他们的目光,首先要有“颜值”。全新一代傲跑延续了起亚SP概念车时尚前卫的流线美学设计,利落硬朗外型做派极具时尚感,层次感鲜明的前脸设计独具匠心,使得整车大气硬朗、傲气凌人,行走街头足够吸引眼球。此外,全新一代傲跑还提供了双拼车身,全面满足彰显个性需求。

90后独立思考与判断的能力,也意味着满足他们不能只靠“外表”,全新一代傲跑潮流外观下,空间内饰也足够惊喜。最直观的感受就是空间够大,4345mm*1800mm*1645mm的车身尺寸与



2630mm的轴距,可以说是小型SUV中的佼佼者了,这样的空间大小足以满足90后对驾乘舒适度的高要求。内饰采用倾向于驾驶者的非对称式布局,整体偏向驾驶者,更便于操作,7英寸炫彩仪表盘和10.25英寸液晶显示屏采用了当下流行的一体式设计。高级皮质座椅加上大面

积使用了软质材料包裹,打造出了星际宇航式驾驶座舱。

智能便捷,至IN安全

90后在消费上具有鲜明的目的性,看重产品带来的内在价值。全新一代傲跑为满足当下年轻人对汽车的科技的丰富要求,搭载了百度智能互联系统2.0,拥有强大的场景化语音交互功能,在出行途中,只需说句“我想透气”,天窗便会自动开启,智能化的导航功能也可让驾驶者在行驶时避免分神设置路线,真正做到随心所欲”。此外,全新一代傲跑还配置了备受年轻人喜爱的手机无线充电功能,具有下车提醒人性化功能,让驾乘享受科技的贴心服务。

全新一代傲跑搭载了起亚尖端DRIVE WISE智能驾驶辅助系统,拥有十余项辅助功能,能够实现L2级别自动驾驶。当车辆行驶在拥堵的城市路况时,



前方防撞辅助能自动识别车辆与行人,最大程度避免碰撞事故。冬季路面结冰,汽车行驶困难是常态,全新一代傲跑的车道保持、车身稳定控制系统可及时介入帮助车辆稳定,并且全新一代傲跑还配置有同级别少有的雪地、泥地、沙地驾驶模式选择,面对复杂的路况,也能够应对自如,从容不迫。

全新一代傲跑就如每个独立自信的年轻人一样,不断追求卓越的驾驶性能,首创的购车“包牌价”政策也彰显个性和差异化,提供最高10000元全额购置税补贴、最高4000元全额保险补贴,同时,还可享受3年免费保养、7天品质无忧承诺等新车服务以及3年免息、2年开新等金融优惠政策,带来更加简单、透明、灵活的购车方式。

疫情期间,东风悦达起亚推出上门服务,用户可通过汽车之家等媒体平台线上VR看车,还可以通过东风悦达起亚天猫旗舰店实现线上购车,下单即有专员专属服务。同时,还提供免费上门取送车辆、免费车内消毒除菌、免费上门办理续保等售后服务。

*包牌价:不仅仅指代新车指导价,车辆购置税、车险等费用也包含在其中,实际上的落地价格跟指导价相差无几,故而称为“包牌价”,并非“包含车牌价”。

